
Le quedaron ________ yogurt.
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Resta hasta el 1000 
sin reagrupación

a) Juan tenía unas bolsas con 456 dulces y vendió un total de 233, ¿Cuántos dulces
le quedaron a Juan?

Le quedaron ________ dulces. 

1. Resuelve los siguientes problemas:

b) La señora Rosa tenía 221 yogurt en su almacén y el fin de semana vendió 101,
¿Cuántos le quedaron?

c) En un jardín hay 870 flores. Se cortan 140, ¿Cuántas flores quedan en el jardín?

Quedan ______ flores en el jardín. 
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2. Lee y responde cada ejercicio.

a)

b)

3. Resuelva las siguientes sustracciones 
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1.
  a)  456 - 233 = 233. Le quedaron 233 dulces.
  b) 221 - 101 = 120. Le quedaron 120 yogurt.
  c) 870 - 140 = 730. Le quedaron 730 flores en el jardín. 

2. 
  a) Pablo tenía 102 hojas blancas.
  b) Valentina tenía 223 láminas. 

3. 

Resultados:


